

ERRATA 01 DO EDITAL 01/2019

A Comissão do Processo Seletivo, instituída pela Portaria nº 575, de 25/09/2018, informa aos candidatos do Processo Seletivo Técnico para ingresso no Curso Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio – PROEJA, a **retificação** do Edital 01/2019, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

O Diretor Geral do Campus Castanhal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará – IFPA, nomeada através da Portaria nº 602 de 29/04/2015, publicada no diário Oficial de 30/04/2015, no uso de suas atribuições legais, por este ato administrativo, torna pública a realização de Processo Seletivo para preenchimento de 50 (CINQUENTA) vagas do Edital nº 02/2019.

LEIA-SE:

O Diretor Geral do Campus Castanhal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará – IFPA, nomeada através da Portaria nº 602 de 29/04/2015, publicada no diário Oficial de 30/04/2015, no uso de suas atribuições legais, por este ato administrativo, torna pública a realização de Processo Seletivo para preenchimento de 50 (CINQUENTA) vagas do **Edital nº 01/2019**.

ONDE SE LÊ:

4. DA INSCRIÇÃO

4.1. No período de 12/02/2019, a partir das 10h, até as 23h59min do dia 27/02/2019, o (a) candidato (a) deverá realizar sua inscrição.

LEIA-SE:

4. DA INSCRIÇÃO

4.1. No período de **14/03/2019**, a partir das 10h, até as 23h59min do dia **03/04/2019**, o (a) candidato (a) deverá realizar sua inscrição.



Prof. Sandro Soares Rodrigues

Presidente da Comissão Local do Processo Seletivo para o Curso Técnico em Agropecuária - PROEJA
Portaria Nº 575 de 25/09/2018